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HjZolzt FAe7t?

int main(void)

{
int floorie1, floor102, floorle3, floorle4d;
int floor20e1, floor282, floor2e3, floor2e4;
int floor3e1, floor382, floor3e3, floor3e4;

// 1% 10155E 104574
// 2% 20158E 204377
// 32 3013EE 304577
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int k1;
int k2;

int k100;
k1 =1;
k2 = 2;

k100 = 100;

o O|E ZITHS| & £ ALK 3}

rr

EH
od

mjo

UEA=H... >

k[0] = 1;

k[99] = 100;
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int oneDimArr [4]; 1XH2 HY

ne
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int S o] Fe a4(ip)2 2a Y

oneDimArr Hjg el o)

[4] she) o]
,

oneDimArr[0] & O|&

oneDimArr[0]

Cret H{E Mol o

lint int | int | i
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oneDim‘Arr[3]

double arr3[12];
char str[14];

int arri[7]; /7 AolzE 791 intg 1x wid arrl
float arr2[10]; // Zol7} 109l floatd 1x vl arr2
2

o]

°]
// ZAol7} 1291 doubled 124 sjd arr3
// 20|

N

7t 149l chard (EX} M%&) 1X13 HIH str

REEREE R EE

H

arr[@]=10; [/ WE arre] A WA 240 108 AYs!

arr[1]=12;

arr[2]=25;

/1 WiE arre] £ W7 Q4] 12§ AAgset

11 W areel A WA o] 258 ARAA | sol ot mao) of

2 59T

i st

arr[idx]=20; —

"B} arr?] idx+1¥#] 8o 202 A"

int main(veoid)

{
int arr[5];
int sum=e@, i;

ArrayAccess.c

| Ol7E SoiM =2

arr[0]=10, arr[1]=20, arr[2]=38, arr[3]=48, arr[4]=50; Qe HY ol &k CHE D32

A
.
?

for(i=0; i<5; i++)

sum += arr[il;

AI3H™HA .7,’.
printf("Hlgaso] AZE zto] ¥: %d \n", sum); ez

return ©;
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HiE - d&SEH (H5 1)
» =8|
= B arre| ZF 2ol H= 37| E U™ 2HopM XMESHA 2.
of, arr[0] = 10;

Jd2|1 0|52 B F e oS FHSI L.
sum = arr[0] + arr[1] + arr[2];
2|1 sume| e &
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5702] 4 E HiHo| Mt O S 2 F Yo T2
M4 5/ME MEE Ui H scoreE MOS0 5710 MXS MT
U 22 ALR6I0] E (for, while)

> program

#include <stdio.h>

int main (void) {
inti;
int score[5] = {90, 80, 93, 85, 73}; // M at SA| £7|s}
printf ("CH22 5Y2| AXAULICL >>\n");

for (i=0;i< 10; i++) {
printf (“%d ", scorel[il);

}
printf(“\n\n");
return 0;
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(for, while)st1 = &1} Wa e &3

Hi ! Mt SA0

x7|3}8}7|

int arrl[5]={1, 2, 3, 4, 5};

1
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int arr3[5]={1, 2}; | x7|3} 2 £53 AL

LA EMtiE £7]3
[ 1 I 2 [ ] I ] ] 0 I
Hi arr3
X£7|38} 2|AE= EXSta HiEe
int arr2[ ]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7};
A L L Y

W zmet el gois He

int arr2[7]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7};
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H <
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I'IA int [ | HH a,

double & H{¥ b, char ¥ H
E°| -’-‘-7|ZI° XMEslo] = *21 St T2 X

e & A £, or2f et

int a[5] = {10, 20, 33, 35, 13};
double b[4] = {1.2, 2.4};
char str[13] = {'G’, ‘0, ‘o, d’, * *, ‘M’, ‘0, ‘r’, 'n’, 'I’, 'n’, 'q’, 'I'};
charc[] = {'$', '&', "*'}
MEE Y a0l 2 YA FE FROR TUALKIE 0/ 85}0]
AE BE S 0|30 HY 22X £ HE &Y
for(i=0;i<5; i++) {
printf ("%d ", alil);
h
trainingl.c

1XH Hi 22|

int

{

main(void)

int arri[5]={1, 2, 3, 4, 5};
int arr2[ 1-{1, 2, 3, 4, 5,
int arr3[5]={1, 2};

int arllen, ar2len, ar3len,
printf("ul¥d arrie] =7]:
printf("u|¥d arr22] =7]:
printf("u|¥d arr3e] =7]:

arllen = sizeof(arrl) [/ sizeof(int);
ar2len = sizeof(arr2) / sizeof(int);
ar3Len = sizeof(arr3) / sizeof(int);

for(i=8; i<arllen; i++)
printf("%d ", arrl[i]);
printf("\n");

for(i=8; i<ar2len; i++)
printf("%d ", arr2[i]);

printf("\n");

for(i=8; i<ar3lLen; i++)
printf("%d ", arr3[i]);

printf("\n");

return @;

MdA

%d \n", sizeof(arrl));
%d \n", sizeof(arr2)); HH
%d \n", sizeof(arr3));

, E71=H 8 -2 2T oA
Arraylnit.c
6, 7}
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W arrle] 27]: 20
g arr29] 227]: 28
vj¥d arr3e] 27]: 20
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HIE - F=

® int [5]score; score[3] = 10;

> HiEOo| MAoM HiEL| A7 EH2 HiE M 0| 52 OFX|2fo]| $IXIBHLCEL.

» int score[5];

® int score[5] = (10, 20);
> H{EHO| X7 XIH2 FEBE 0
» int score[5] = {10, 20};

@ intary[] = {30 40};

oo
o
n

b HiEol £71% KOl gol BHES HES 0880 TEC

» intary[] = {30, 40};

® double[ ] = {3.12, 2.15};
> M HE EFoM = H 0| 50| HEEl BEE EFo|C
» double dvalue[ ] = {3.12, 2.15};

HiE - dSEH (HS4)

Z20¥ AES (15 HY)

AXt7t intH HHBO| Ha 242 155 57X 57 X
HAE 5 ST US WEsts Z2OW S FHESHA

int main (void) {
int ary[5] = {1,2,3,4,5);
intn =05;
int prod = 1, i;

for (i = 0;i < n;i++) {
printf (“ary[%d] = %d\n", i, ary[i]);
}
for (i=0;i < n;i++) {
prod *= ary[il; /* prod = prod*arylil; */

}
printf (“result = %d\n", prod);
return 0;
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CHS2 1082 X LI, >>
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91 1032 4T SoIM 7 £2 ¥He 88N YULt
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HiE - S 28 (HE5-1)

» 2|

10712] SHS 2o XFste] 0| = 2t SoM 7t 52 8H

st =20

M3 10708 MEE U scoreS MASI0] 1072 MH 2 &
| u ﬂﬁ{»»o 10«—}‘8’51 |
1120 0'H hofl 9l AHEE S[LY AU 12 odn
2|33 3 Zo| XIZMX| BN 7HE 2 20| maxoll ME
31|35
4|13 max
5|22 of+[10]~[20}[33][35 ] [77][ ee]
6 | 77
7|45 ChS2 10%e| YxelLct. >>
s | 67 10 20 33 35 13 22 77 45 67 88
9 | 88 9| 10Ho| 4H Fo|M 7 =& 9= 2 8sF YLt
Press any key to continue
17
(o= ] AlA O A
HIE - S8 (H&5-2)
» program
#include <stdio.h>
int main (void) {
inti;
int score[10] = {10, 20, 33, 35, 13, 22, 77, 45, 67, 88};
printf (“CHS2 10H2| FHQLICE >>\n");
for (i=0;i<10; i++) {
printf ("%d ", score[il);
}
return O;
) CH22 10Ho| HEelL|ct >>
10 20 33 35 13 22 77 45 67 88
%l 10| HH ZoM 71 =& X2 88F YLIChL
Press any key to continue
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HiE - A4S EH (Lab 1)
D20 AE
Z0o|7} 59! intd HIEE MASHM MEXREE F 5740 H+E
Ay Wz A
UZo| ELtH AHE "4 FolM x[ciZt, x4, J2n 5 &2
|AHSh0] EE{E 2
H{E S Mo 2 AT Mff: scanf("%d”, &arr[2]);
1HE] "= 25
28R H: 30
3R H=: 39
29I} B2 10
SR " 7

UHE H4 S0 M X|cHZE2 390|H XA ZH2 70|H, £ $H2 111
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Chapter 11-2. Hi¥ 2 0| 2%t EXIE He
H

chard Hi@2| ZXIE XMFat 2 Xt

char str[14]="Good morning!”; ! woioy 2xe oz

LTI T TLTol | ene 20w 2xa 2o1s 07 weszsa

i =k F21 42Xt SXge| B2 o|n|gict,

int main(void) c
- ArrayString.c
char str[]="Good morning!";

printf("H]d stre) 37|: %d \n", sizeof(str));

printf("d #4 £&4% 29: %c \n", str[13]);

printf("d B2 ¥ &%: %d \n", str[13]); M)

str[12]="2"; /7 WjQ stro] ARE BAY Holg: WP 7bs! wWE strd 37): 14

EEGRIL U RS Wk S0 9 B4 2AY 29:
st 9 g1 349 290 0
¥ 449 &3 : Good morning?
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=X E - F=

» ChS sourceO|A &3 T2 FAQ7?
char ch[10] = “fibonacci”;
printf(“%c\n”, ch[2]);
22X B Ml Hmj EXIE £t 2 EX} ‘b7t FHEICH

» CtZ source M F210| EH|QI7f?
char str[3] = {'¢’, 'p’, 'p'%;
printf(“%s\n”, str);
EXE0|= OFX[ 2ol NULL EXH7F MEE[ojof 3B 2 Ct2at 22 EFL
2 250} B},
char str[4] = {'¢, ‘p’, 'p’, \0O'}; E&
char str[4] = “cpp”;
2L} Dev-CPPO|A{ = X}0|7} 813 > EXHHIYE B0 ‘wo'S XIS2E 4
o > J2jLt EE 2L ofdn

23

2 A2t S EXt2| Hu

=
+

main(void) Null_vs_space.c

—_~—

char nu = "\@'; // 9 &4 AF

char sp = ' '; /3 B3 AF
printf("%d %d", nu, sp); /7 8 32 =9
return 8;

._______________________\

2 EXE %cE 0I18SHM £ Al O A= EHE|X| §f=Ch YOt M 2 EXp7L S EXt
OfL|Cf.
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24

12



scanf &+& 0|2%t EXIE9| ¢

int

{

Ju

main(void) .
ReadString.c
char str[50];

int idx=0;

printf("Bxd ¢: ");
scanf("%s”, str); // BAES 93 wobd wjd strel] A
printf("de W BAL: %s \n", str);

2{Z=0{0f BtL}.
scanf(“%s", str);

printf("£A} @] E8: "); 2|9} Zto| HIEO|Z stro| Qo= & HAIXIE
while(str[idx] != "\@") 0| x| oL
printf("%c”, str[idx]);
idx++; N
} 2R
printf("\n"); N . R
return 8; scanf B0 SES oA Y2 = UA: Simple
} HIS Bxlaio] 11 W o 22 ghe BAd: Simple
42 EXtEo| Bol: E EXL7t a7 el 29: Simple
Enze oot s 2Y
i
char arrl[ ] = {'H’', 'i', "~'} | arr12 EXrHO| OfLl BX} H{E, YHH arr2E EXAHE!
char area[ ] = {'W, ' e, W'l | EXte] EXo|RE BXi@e] BECIRI} HC,
'

25

>

O M char &

char name[20]; // name2 H{E2| 0|

// HIOIE{e] YE}T} EXt2tE=
g, %s= 2XHE

scanf(“%s”, name); // name2 Hj&2| 0]

rintf2 EXIE S 23 Aofl= R X

P
S WEE 0 HE ¥ WOl 2

printf(“%s”, name); // name2 Hi ¥

£, char2

E vl E
xR £HE

o O| HjEOo XEStn iz w2
Hhoj| = XIS 22 \0° (NULL)O| E0{7HA| &

name HjEof X %g
oo}
U A AR

ol o|§E FMH, N
|

O] 0|2, %s= 2XIE £3 A| Al

26
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ExpEol AlFte TEHE 4
BEH 4 UEE 9 BXL

int main(void)

{

2l om| oM KEo|=

=
=2

01 EXtEe 22 ©Ho|

StartEndString.c

char str[58]="1 like C programming”;

printf("

str[8]="
printf("

str[6]="
printf ("

str[1]="
printf(”

string: %s \n",

\e';  // 9uA
string: %s \n",

\O*; /1 TR
string: #s \n",

\e'; /A
string: %s \n",

return @;

str);

o] d B AW
str);
fdef] 9 B A
str);

axe] W B2 AF
str)e

B ol Al
AESI%IE 2HeI0] 7Hs

o 22

no 3
=2 =

Qlo] 275

ZX7t 2t o|F

7tssich o EXtEel 2

oiL|lE=Z 2 EXt7t M=
Stk

HEEL

foIXI0 EXtE0| MFE|7| AIZFSICt MEtA
StCh. SHX| 2 B 2ol BO0| EXtE
o EXrEe

0| printf &4 HIE

stro] AIEQIX|E 7[E2 28N 2 EXFE

string: I like C programming
string: I like C

string: I like

string: I

ohe mibx] g

TIstct, w2t 2 EXp7F 1o printf @4k 2XIEL| B8 ¥X| ZoC)

27

SktA O] B2 al olgd EA
scanf &2 EXIE &3 £
T ReadStringc %M 291 21| OlME Aug o 182 2o
i =] 2 ol
char str[50]; 2 s YstH
ML, He is my friend
printf("EA1E AY: 7);
scanf("%s", str); [/ BAEE A webd wjd strol] A%
printf("Y W BAA: %s \n", str); Cho| H¥ZFIE Bolrt
printf("£7t W8l 2 "); YUY 22 2XHE: He
while(str[idx] 1= "\@") 2X} Ek2| E3: He
; =
printf("%c”, strlidx]);
idxes)
scanf = WS 7|E ClolE{e] =& FE%HCE
printf("\n"); [ -
return 03 a2ty 3We Zests EXIES SHHO| scanf B
] SES SoiM Aol S0|X|= £tct
SUE Zot= EXAHEL U0 ALEl= B 81LE? > Chapter 21: gets(), puts()

28
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HHE - &S24 (Lab 1)

D20 AE
Z0|7t 5¢Q intd HIE S MM ALBXIZRE & 5742 H+E
olad HIS A
H=\1 E2 A
Uzdo] BLH UHE H SoM xS, xaZ, J2|n 5 @2
[Atsto] E=ds A
H{E S Mo 2 AT Mff: scanf("%d”, &arr[2]);
1HE] "= 25
28R H==: 30
3R H=: 39
4HM =10
SR " 7
A= Hs FSof|A XSS 390|H X422 70|H, & B2 111
O||_||:|-
=

29

Mo

X - AESEA (Lab 2)

=XEoM 2Xte| 7H5E count
EXEE oy Wot EXIHO A= EXQ| JH5=7 HotLt E|l= X E M
o2
22X UHA| scanf(“%s”,str) LA gets(str) & AtEE 2
XEo SHE Aot 22Xt H+E Me =Z2OH

OF

IMlL : Inje University in Gimhae
ol A= EXte| 7H==: 25%t
EXte M4 - 22%t

Lab2.c

30
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2 2ot char¥ tH ol M7
2 SHoM F2sp|

] &;MO
mr
21
(T
12
H>
|o

U= SEM 2 : Inje University in Gimhae
X}%¥: eahmiG ni ytisrevinU ejnl

Lab3.c

31

A& AlZF (20194 98 10Y)

» Ol A|: 574

ArrayAccess.c, Arraylnit.c, ArrayString.c, ReadString.c,

StartEndString.c

» Lab =X 374
Labl.c, Lab2.c, Lab3.c

32

2019-09-09

16



2019-09-09

17




